ORGANIZAREA SI CONDUCEREA LUCRARILOR DE CONSTRUCTII

. Normadetimp N+ este:

a) timpul necesar unei formatii minime pentru executia unei unitati de masura
dintr-un proces;

b) timpul necesar unei formatii minime pentru a executa un proces de nstructie ;

c) timpul necesar unei echipe pentru a exeauta o untate de masura dintr-un proces ;

d) timpul necesar unel echipe pentru a executa un proces de mnstructie .

. Norma de productie Np este :

a) volumul de lucrari dintr-un proces executat intr-o ora;
b) volumul de lucrari dintr-un proces rediza de executant intr-o untate detimp ;
c) volumul de lucrari dintr-un proces rediza de un uilg intr-o uritate de timp .

. Norma de timp a formatiel minime se exprimain :

a) unitati fizice specifice procesului (U.F.S.P.) ;

b) unitati fizice specifice procesului pe unitate de timp ;
c) om- ore/ U.F.SP.;

d) ore.

. Legatura dintre norma de timp a formatiei minime Nt; si norma de productie aformatiei
minime Np este data de relatia :

@) Np=m/Nq;
b) Npi=Nri;
C) Npi:]./NTi .

. Norma de productie pe schimb a formatiei de munca este data de relatia :

a) Nprg=Np: ds;

b) Nprg= 3™

) Nerg N
do-

0) Nppg= &=
Ny

d) Nprs=0- Npg.
. Normadetimp autilgjului N, este:

a) timpul necesar utilgjului pentru a executa un proces manual ;
b) timpul necesar unu anumit tip de utilg pentru a executa o untate de masura



dintr-un proces mecaniza , in conditiil e tehnico — organizaorice precizae in
continutul normei ;

¢) timpul necesar unu anumit tip de utilg] pentru a executa procesele mecaiizae
aferente unel constructii , in conditiil e tehnico — organizaorice precizae in continutul
normei .

7. Normadetimp a utilgjului N1, se exprimain :
a) ore;
b) unitati fizice specificeprocesului (U.F.SP.) ;
c) utilgj- ore/U.F.S.P..

8. Legaturadintre normade timp aformatiei minime N+; si norma de timp a utilajului Nty;
este data derelatia :

@) Nty =Ny dacam, > 2;

N-.
b) NTUiz—TI;
c) NTUiz%;

Ti

d) Nryi=Npdacam=1.
9. Formatia de muncain constructii este :

a) edhivalenta a echipa;
b) multiplu de formatii minime ;
¢) multiplu de norme de personal .

10. Indicele de indeplinire anormei exprima.:

a) raportul dintre numarul de zile lucratoare si numarul de ale dintr-o luna cdendaristica

b) gradul in care un executant isi indepli neste sarcinil e de munca stabilit e pentru un
interval de timp bine stabilit ;

c) raportul dintre timpul normat si timpul efectiv consumat pentru executia unu anumit
volum de lucrari .

11 Ritmul delucru (t) este:
a) timpul necesar pentru executia unu proces de constructii ;

b) timpul necesar pentru executia unu Proces pe un sedor ;
¢) timpul necesar pentru executia unu anumit volum de lucrari .



12. Lantul elementar ritmic se caaderizeazgorin :

a) ritm diferit de la sedor lasedor ;
b) ritm constant pe toate sedoarele ;
c) Ti=nt;

DRIEDY

13. Lantul elementar neritmic se caaderizeazaprin :

a) ritm constant pe toate sedoarele ;
b) ritm diferit de lasedor lasedor ;
c) Ti=nt;

URIEDYT

14. Pasul lantului este :

a) intervalul intre inceperea achuiasi proces pe doua sedoare succesive de doua
formatii de acees spedalitate ;

b) intervalul dintre inceperea adoua procese succesive pe acéasi sedor ;

c) intervalul intre terminarea achuiasi proces pe doua sedoare succesive .

15. Moduul de ritmicitate ko defineste :

a) intervalul dintre inceperea achuiasi proces pe doua sedoare succesive, de cdre

doua formatii de aceesl spedalitate ;

b) intervalul dintre inceperea adoua procese succesive pe acéasi sedor ;

c) raportul dintre ritmul de lucru al procesului si numarul de echipe de acees spedalitate
implicate in realizareaprocesului .

16. Coeficientul de folosire autilgjului exprima:

a) raportul dintre ritmul de lucru a procesului mecaniza si numarul de utilge ;
100- (tonu _ttou) .

b) raportul :

) rap 100

c) raportul dintre numarul de utilaje si numarul de muncitori din echipa cedeserveste
utilgjul .

17. Relatia de legatura dintre principalii parametri ai organizarii executiel proceselor este
de forma:

a) M QI NTl ;
b) Qi =M;- NP| t1;
€) Q=Np M- t I,



18. Durata de exeautie aunu proces de @nstructii , exprimata in schimburi se cdculeaa
cu relatia:

a t= Ny
ds-M; -1

b) tj=—2Nn
ds-M;-1-y

C) ti:L .
ds- Np - M; -1

19. Numarul total de muncitori necesari pentru executia unu proces, in caall in care se
cunoaste durata se determina cu relatia :

g M= 2N
dg-t - |

o) M= 2N

) M; de -t -1 4

C) Mi:L_
ds- Np; ;-

20. Locul de munca minim tehnologic cuprinde :

a) spatiul necesar formatiei minime pentru a-si desfasura adivitatealegata de executia
unu proces smplu in conditii normale de productivitate si protedia muncii ;

b) spatiul necesar unei echipe specializate pentru a-si desfasura adivitatealegata de
exeautia unu proces smplu, in conditii normale de productivitate si protedia
muncii ;

c) spatiul pentru amplasareamuncitorilor din formatia minima, spatiul pentru executia
propriu-zisa aprocesului simplu, spatiul pentru depozitareamaterialelor , spatiul de
circulatie amijloacelor de munca.

21. Sedorul delucru, diviziune a onei de lucru se caaderizeazgorin :

a) o suprafata cd mai mare pentru ca etipa spedalizata sa-si desfasoare adivitateain
conditii optime privind productivitateamuncii si seauritateamuncii ;

b) posibilitateade a aigura echipei specializate , derularea ativitatii in legatura au
exeautia unu proces smplu de constructii pe parcursul a el putin un schimb ;

) suprafata sedorului , numarul maxim de muncitori dintr-o formatie specializata ce
pa lucra simultan pe sedor in conditii de productivitate , cditate si seauritate a
muncii , volum de lucrari din procesul aferent sedorului , durata de executie a
lucrarilor pe sedor .



22. Locul minim organizaoric refleda :

a) spatiul optim necesar unei formatii minime pentru a-si derula adivitateafara
intrerupere pe parcursul a cé putin un schimb delucru;
b) spatiul necesar unei echipe spedalizate pentru a executa un proces de constructii ;

C) Loi= No“ln

23. Metoda succesiva pentru organizareaexeadtiei proceselor de constructii constain :

a) la un moment dat pe santier se executa un singur proces pe un sedor de lucru ;

b) un proces £ exeauta simultan pe toate cde “n” sedoare de “n” formatii de acees
spedalitate ;

d) procesele seinlantuie parcurgand cde “n” sedoare.

24. Durata totala pentru exeautia unel anumite cdegorii de lucrari prin metoda succesiva
se stabileste ai relatia:

a D=D;+Dy+ ... +Dh=n>t

i=1

D) D=Ty+ Tot ot T =N (b +tp b s+ )
Q) D=3t + e +(nl) t .
i=1

25. Metoda in paralel pentru organizareaexeautiei proceselor constain :

a) laun moment dat , pe santier se executa un singur proces pe un sedor de lucru ;

b) un proces de @nstructii se executa simultan pe toate cde “n” sedoare de“n”
formatii de acees spedalitate ;

C) procesele se executa alternativ , parcurgand sedoarele deaoriu .

26. Durata totala pentru exeautia unel anumite cdegorii de lucrari prin metoda in paralel
se stabileste i relatia:

a)D=max (Dy, Dy, ..... ,Dn) incaal incaet #t’ #....#t" ;

b) D= >t incazul incaet =t? =....=t" ;
i=1

d D=(m+n-1)-t.
27. Avantajele glicarii metodel succesive constau in :
a) continuitate in adivitateaformatiil or spedalizae , indiferent de varianta utili zaa ;

b) cheltuieli minime pentru necesitati social — gospodaresti , pentru gestionarea
materialelor pe santier , conducerea ativitatii pe santier foarte usoara ;



c) durata totala de executie foarte scurta .

28. Avantgjele alicarii metodei in paralel constau in :

a) cheltuieli minime pentru recesitati social — gospodaresti , pentru gestionarea
materialelor pe santier , conducerea ativitatii pe santier foarte usoara ;
b) durata totala de executie foarte scurta ;
C) nu recesita 2onatotalade lucru .

29. Metodain lant constain :

a) o combinatie dintre metoda succesiva si in paralel , imbinand avantajele acetora
si eliminand in parte dezavantajele acetora;;

b) concepereaunei dispuneri si desfasurari intimp si spatiu a proceselor astfel incat
formatiile de muncitori specializae trecsuccesiv de pe un sedor pe dtul , fiecae
formatie executand un proces pe un sedor creeazdront de lucru pentru formatia
cae exeauta procesul urmator ;

¢) laun moment dat , pe santier , se exeauta un Singur Processpe unseaor .

30. Principiile de baza & metodei in lant constau in :

a) Continuitate , Ritmicitate , Uniformitate , Propartionalitate , Sincronizare;

b) volumul de lucrari aferente wnstructiei ce se exeauta prin metodain lant se
structureazape dcluri ; constructia se imparte in sedoare relativ egale ; ciclurile sunt
executate de formatii specializate cae trecsuccesiv de la un sedor laaltul in aceeai
structura si cu aceea dotare, ritmul de lucru ramane cnstant pe toate sedoarele ; la un
moment dat , pe un sedor se exeauta un singur proces ;

C) nu trebuie respedate principii specifice metodei .

31 Functie de marimearitmului aferent fiecarui ciclu, in cadrul metodei in lant deosebim :

a) lantul complex ritmic ;
b) lantul complex ritmic cu ritmuri diferite de laun ciclu la dtul ;
c¢) lantul complex neritmic .

32. Ciclul de lucrari definit in sensul utilizarii metodelor de organizare cunoscute , repreznta:

a) un proces smplu de mnstructie ;

b) un proces smplu sau complex , uneori foarte cmplex , care sereiain mod
identic de laun sedor laaltul ;

) un proces de productie derulat intr-o perioada de timp bine definita .



33.

34.

Lantul complex ritmic se caaderizeaa prin :

a) acdasl ritm de lucru pentru toate ciclurile stabil ite pentru executia unei
anumite caegorii de lucrari ;

bpD=(m+n-1)- t;

c) acdasi ritm de lucru pe toate sedoarele pentru un ciclu , dar diferit delaciclu
la aclu.

Durata totala de exeautie am = 4 cicluri cut = 2 ore derulate pe n=4 sedoare, utilizand

camodel grafic lantul complex ritmic este:

35.

36.

37.

a) 10 untati detimp ;
b) 14 untati detimp ;
¢) 16 untati detimp .

Obs : Reaultatul se vajustificape modelul grafic

Parametrii lantului complex ritmic sunt :

a) ritmul de lucru si numarul de sedoare ;

b) numarul de dcluri si ritmul de lucru;;

¢) numarul de sedoare , numarul de dacluri , durata de desfasurare alantului ,

durata de predare asedorului , durata totala de executie .

Introducereaintervalelor de siguranta in lantul complex ritmic se facepentru :

a) a scurta durata totala de executie alucrarilor ;

b) a diminatimpii de asteptare necontrolati , din adivitateaformatiil or specializae ;

c) a diminatimpii de asteptare de natura organizatorica.

Durata totala de exeautie alucrarilor folosind lantul complex ritmic cu ritmuri diferite de

laciclula daclu este:

38.

a)D=Zm:ti+er+(n—1)-tm ;
BD=(m+n—1) t:
c)D=n >t .

Eliminareatimpilor de asteptare dintre dcluri cu ritmuri diferite se poate faceprin :

a) modificarearitmuril or de lucru aferente ciclurilor ;
b) introducerealucrului in mai multe schimburi si modularealantului ;
¢) modificareanumarului de sedoare si aritmurilor de lucru .



39. Introducerealucrului in mai multe schimburi pentru exeautia prin metodain lant se poate
rediza:

a) cand procesele de constructii se pot redizadin punct de vedere cditativ si la
lumina atificiala;
b) cand procesele de wnstructii se pot redizadin punct de vedere cditativ si la
lumina atificialasi raportul ritmurilor are valoareal/2 , 1/3, 2/3;
C) inoricesituatie .
40. Moduul deritmicitate corespunzator executiei a“ m*“ cicluri reprezinta :
a cmmm.c. (ty,to, ... ,tn);
b) c.mm.d.c. (ty, to, .... ,tn) ;
c) valoareacdui mai mare raport dintre ritmuril e de lucru ale ciclurilor .
41. In caall lantului complex neritmic sunt satisfacute :
a) toate principiile de baza e organizarii ;
b) numai continuitateasi proportionalitatea;
C) nici un principiu de baza aorganizarii .

42. Duratatotala de exeautie alucrarilor , executate folosind lantul complex neritmic se
stabileste cu relatia:

a) D= iti +> 7, +(n-1)-t, ;

b) D = Zm:ti +(n-1) -k, ;
c)D= Zm:tilJrer Jrznztﬁ1 :
i=1 k=2

43. Durata totala de exeautie alucrarilor in caal folosirii camodel , ciclograma modulata
este :

aaD=(m+n-1) t;
D) D=3t +(n-1-k, ;

cD= iti +> 1, +n-1)-t,, .

44, Ciclurile structurate in vedereadutili zarii uneia din metodele de organizare ainoscute se
stabilesc pe baza:

a) antemasuratorii si a detaliil or de executie;;
b) evaluarii cantitative avolumelor de lucrari pe bazadetaliil or de executie;



c) seidentifica a articolele din antemasuratoare .
45. Numarul de sedoare pentru executiainfrastructurii la dadiri se determina din conditia :

a) suprafatain plan a constructiel sa asigure spatial necesar pentru o echipa
spedali zata pentru a-si desfasura adivitateain conditii normale de productivitate
Sl seauritate amuncii ;

b) sapatura manuala la fundatii , exeautata intr-un schimb sa fie stabili zata au
beton imediat in schimbul urmator ;

C) pe suprafata in plan a mnstructiei ( afundatiel ) salucreze camai multe
edhipe spedalizate.

46. Numarul de sedoare pentru executia infrastructurii la dadiri se determinacu relatia :

a) n> Qe

kFu' S

2t

b) nzmr+T ;

A
C)n>—¢.
S

S

47. Pentru determinareanumarului de sedoare la constructii liniare seia cabaza:
a) procesul de mnstructii cu volumul de munca cé mai mic;
b) procesul conducator , care poate fi exeautat manual sau meanic ;
¢) lungmeaconstructiei liniare.

48. Numarul de sedoare pentru constructii liniare se determina cu relatia :

49. Numarul de sedoare pe nivel pentru exeautia structurilor de rezistenta la wnstructii
multietajate se determina din conditia :

a) de aasigura @ntinuitateain lucru a formatiil or specializae latrecaeade

laun sedor laaltul pe acéasi nivel ;

b) de aasigura wntinuitateain lucru a formatiil or specializae latrecaeade la un
nivel laaltul ;

c) de aasigura front de lucru permanent pentru formatiile specializate implicae



in executia structurii de rezistenta .

50. Numarul de sedoare pe nivel pentru exeautia structurilor multietajate in ipotezat; = t, =
.. =ty =t sedetermina aurelatia:

a) Ztt
t
b) n> Ac-Qy :
NpSi'Im
2t
Ko

51. Numarul de sedoare pe nivel pentru exeautia structurilor multietajate in ipotezat, = t, =
.. # typ dedeterminacu relatia:

Ztt

an>m +=1*;

b)n>ZG +Zt ,

0

C) n>m, +Z “+>(G - .

52 Incaal derulariiam=4 procese aut; = 3,1, =2,t3=1,t, =2, derulatepen=4
sedoare si t, =2 t,_= 1 aceptand camodel grafic C|clograma modulata durata totala este:

a) D = 20 unitati detimp ;
b) D = 11 unitati de timp ;
c) D =15 unitati detimp..

Obs. : Se va prezenta dclograma modulata .

53. In caall in care pentru exeautia structurii de rezistenta la un bloc de locuinte s-au stabilit
4 cicluri cu acelasi ritm de 2 uritati detimp si t, =2 ; t,_ =4, numarul de sedoare pe nivel va

fi:

a) n=10sedoare;
b) n=7 sedoare;
C) n=5sedoare.



Programareaprin M.D.C.

54. Programareaproductiei de constructii constain :

a) elaborareaunu program de termene si asociat acestuia aunu program de resurse ;
b) stabili reasolutiei optime pentru executia lucrarilor de constructii , folosind

0 modelare adecvata;

¢) combinareametodelor succesiva, in paralel , in lant pentru exedia lucrarilor de
constructii .

55. Metoda drumului critic are labaza:

a) Teoriagrafelor folosind camodel pentru descrierea eecutiei lucrarilor graficul
retea;

b) Metodele de organizare aungscute : succesiva, in paralel , inlant ;

c) Procedeede programare din capitolul “ cercetare operationala® .

56. Prin adivitate , element de bazain metoda drumului critic intelegem :

a) proces smplu sau complex , uneori foarte complex ;
b) adiuni cu carader tehnic si organizaoric ;
C) adiuni cu carader legislativ , intreruperi tehnologice.

57. Intr-un model grafic specific Metodel Drumului Critic, adivitatile se reprezinta :

a) pe ac, obtinandretele de tip C.P.M. ;
b) in nod , obtinand retele de tip M.P.M. ;
C) Sl pe acsiinnod.

58. Intr-un model grafic de tip C.P.M. doua adivitati adiacente indeplinesc conditia :

a) facparte din acelasi drum din grafic ;
b) au o extremitate comuna ;
c) facparte din graficul retea.

59. Legatura dintre doua adivitati din gaficul reteade tip M.P.M. repreznta :

a) o conditionare tehnologicasau organizaoricade tip inceput — inceput , sfarsit — sfarsit ,
sfarsit — inceput ;

b) o conditionare relativa dintre adivitati ;

C) 0 conexiune de tip succesiva, parael sauinlant .



60. Intre doua adivitati ale unu grafic retease poate pune in evidenta :

a) o legatura, indiferent de natura aceteia;
b) o conditionare asoluta sau relativa, impusa de natura procesului de productie ;
C) nu este necesara nici un fel de mnditionare .

61. Conditionarile dintre doua adivitati din caaul modelului grafic specific Metodei
Drumului Critic pot fi :

a) absolute sau relative ;
b) relative de natura tehnologicasi organizaorica;
c) relative de natura legislativa , administrativa .

62. Programarea @ analizatimpului determinist folosind retele de tip C.P.M. constain :

a) studiul proiedului — lista de adivitati ; elaborareamodelului grafic ; calculul duratelor
adivitatilor ; cdculul elementelor graficului retea; analizaincadrarii in restrictii
temporale ; condensareasi integrareagraficelor retea; transpunerea céendaristica;

b) stabili readuratelor adivitatil or ; stabili rea datelor calendaristice de incepere si
terminare afiecaei adivitati ; stabilireadatelor caendaristice de incepere si terminare a
programului ;

c) modelarea ativitatii de executie aunei anumite cdegorii de lucrari de constructii .

63. Drumul Critic dintr-un grafic reteade tip C.P.M. repreznta :

a) drumul complet intre nodul initial si nodul final al retelei cu durata ceamai mica;
b) drumul complet intre nodul initial si nodul final al retelei cu durata ceamai mare ;
¢) un drum complet intre nodul initial si nodul final al retelei , indiferent de marimea
duratei .

64. Termenul minim al unu nod“ j ” in care este imergenta o singura adivitate se determina
astfel :

a) t =t"+t; ;

b) t" = max¢™ +t;;t +tg:....)
C) t;ﬂ :t” _tim .

65. Termenul minim al unu nod“ e * in care sunt imergente doua sau mai multe adivitati se
determina estfel :

a) t"=t"+t, sau e =t +t. ;
b) tI = max¢™ +t;t] +t,eitd +te)
C) tI =t -t, .



66. Termenul maxim al unu nod“ i “ din care este anergenta o singua adivitate se
determinacu relatia:

a.) tiM :tJM _t” ;
b) t" =min(t}' —t;;td" —te;....)
C) t" =t" +t; .

67. Termenul maximal unu nod“ i “ din care sunt emergente doua sau mai multe adivitati
se determina cu relatia :

a.) tiM :tJM _t” ;
b) t" =min(t}" —t;;t' —tet —t,) ;
C) t" =t" +t; .

68. Rezavatotala aunei adivitati din graficul reteapune in evidenta :

a) intervalul maxim cu care se poate depasi termenul minim de terminare aunei adivitati
fara a dedarezeava adivitatil or urmatoare ;

b) intervalul maxim cu care se poate depasi termenul minim de terminare aunei adivitati
fara a dedatermenul final al programului ;

c¢) intervalul maxim cu care se poate depasi termenul maxim de terminare aunei adivitati
fara a dedatermenul final al programului .

69. Rezavatotala se cdculeaza arelatia:

a) Ry =t -t —t,
b) Ry =t} =t —t,
C) Ry =t)' -t —t,

70. Rezevalibera aunei adivitati din graficul reteapune in evidenta :

a) intervalul maxim cu care se poate depasi termenul minim de terminare aunei adivitati
fara a dedatermenul final al programului ;

b) intervalul maxim cu care se poate depasi termenul minim de terminare aunei adivitati
fara a dedarezavadetimp a adivitatil or urmatoare ;

c) intervalul maxim cu care se poate depasi termenul minim de incepere aunel adivitati
fara a dedarezavadetimp a adivitatil or urmatoare .

71. Rezevalibera aunei adivitati din graficul retease cdculeaza arelatia:

a) Ry =t -t -t



b) R, =t} -t —t;
C) Ry =t -t —t;

72. O adivitate aiticadintr-un grafic retease caaderizeazgorin :

a) este incadrata de noduri pentru care termenul minim este egal cu termenul maxim ;
b) Rezevatotala a ativitatii este zeo ;
C) este incadrata de noduri pentru care termenul minim este diferit de termenul maxim.

73. Condensareaunu grafic retea, ce modeleaza gecutia unei anumite cdegorii de
lucrari presupune :

a) predzareaunor noduri cheie in graficul cu grad mare de detaliere si inlocuirea
adivitatii , succesiunii de adivitati , sau drumurilor cuprinse intre acetea, cu adivitati in
graficul condensat ;

b) conservareaunu numar aleaoriu de noduri din graficul cu grad mare de detaliere ;

c) Remodelarea eecutiei , elaborand un nou gafic retea @ numar redus de noduri Si
adivitati .

74. Integrarea adoua sau mai multe grafice reteapresupune :

a) cuplareagraficelor intr-un model de ansamblu , fara ase tine seama de reguli
prestabilite ;

b) asamblareagraficelor , fiecae purtand un cod popriu, legaturadintre de aigurandu-
se au gjutorul unor conditionari tehnologice sau organizaorice;

c) elaborareaunu model grafic cae aoperatoate cadegoriil e de lucrari , pentru care sunt
elaborate grfice independente .

75. Transpunerea céendaristica aunu grafic reteaurmareste :

a) plasarea ativitatilor din graficul retea, intr-o reprezentare cu bare orizontale
independent de durata acetora;

b) cuncastereadatelor cdendaristice de incepere s terminare afiecarel adivitati ,
respediv de incepere si terminare aprogramului , urmarindu-se o durata totala minima de
executie ;

C) evidentierearezevelor de timp ale adivitatilor din structura graficului retea.

76. Transpunerea céendaristicain vedereaobtinerii unu program minorant trebuie
sarespede urmatoarele reguli :

a) termenul de incepere a ativitatii in planul calendaristic coincide a termenul minim de
incepere a agvitatii in graficul retea;

b) dacadintr-un nod panesc doua sau mai multe adivitati , acestease trecin planul
cdendaristic in urmatoareaordine : adivitatea citica; adivitateacu rezevatotala ceamai
mica; adivitatea @ durata ceamai mica;



c) adivitatile din gaficul retease trecin planul calendaristic in ordine aescaoare a
termenelor minime de incepere wrespunzatoare nodurilor din graficul retea.

77. Programarea @ analizatimpului si aresurselor constain :

a) elaborareaunu program cu analizatimpului minorant si corespunzator acestuia aunu
program de resurse , considerandu-se ca aestease pot asigurain orice onditii ;

b) elaborareaunu program cu analizatimpului minorant si corespunzator acestuia aunu
program de resurse pentru care intensitateamaxima aprofil ului nu depaseste disponibilul ;
c) elaborareaunu program cu analizatimpului minorant si corespunzator acestuia aunu
program de resurse pentru care intensitateaprofil ului este relativ constanta pe toata durata
de eecutie.

78. Pentru executia constructiil or ce utili zeazaresurse (FM , MM , OM ) se pat
clasifica astfel :

a) resurse materiale , resurse umane, util aje pentru constructii , resurse financiare, etc. ;
b) resurse stocabile , resurse nestocabile ;
c) fortade munca, mijloacede munca, obiede de muncii .

79. Intensitateasau rata resursei implicaa in realizareaunu proied reprezinta :

a) cantitateatotala din resursa analizata necesara pentru executia proiedului ;

b) cantitatea zlnicadin resursa analizata, necesara pentru executia unei adivitati ,
considerandu-se ca acesia ramane anstanta pe toata durata de executie a ativitatii ;
C) cantitateatotala din resursa analizata necesara pentru executia unei adivitati .

80. Cantitateatotala din resursa analizata , necesara pentru executia unei adivitati se
determina estfel :

a) caprodus intre intensitatearesursei si durata de executie a atvitatii ;
b) r” — rZ” t'] ;

C) caraport intre cantitateatotala din resursa analizata necesara pentru
exeautia proiedului si durata de realizare a aestuia.

81 Intensitateaprofilului pentru resursa analizatareprezinta :

a) ordonata cuprinsa intre axa timpului si profilul resursei , intr-o anumita zi “z”
din intervalul de executie alucrarilor ;

b) suma intensitatil or resursei analizate , corespunzatoare adivitatilor ce se
deruleazasimultan intr-o anumita 2 “z” din intervalul de executie alucrarilor ;
¢) suma antitatilor din resursa analizata wrespunzatoare realizarii proiedului .



82. Profilul resursei implicaa in realizareaunu proied reprezinta :

a) variatiain timp a consumului din resursa respediva pe toata durata de executie
alucrarilor ;

b) consumul total din resursa analizaa , corespunzator realizarii unu proied ;

) variatia in timp a diferentei dintre consumul zil nic maxim si consumul zilnic mediu .

83. Consumul total din resursa analizaa , implicaain realizareaunu proied se stabil este
astfel :

a) Rs = Zrzls‘j 'tij ;

(iheG

b) R = Zrijs :
(ij)eG
profilul resursei

C) RS = ana timpului

84. Alocareaeuristica aresurselor presupune :
a) condensareagraficelor retea;
b) alegereaunu numar redus de resurse pentru care se va rezolva separat
problema docaii ;
c) detaliereagraficului reteainitial .

85. Alocareaeuristica mnsta in repartizarearesurselor pentru executia adivitatilor in fiecae
zi aplanului calendaristic , tinand seama de urmatoarea onditie :

a) respedarearelatiilor de succesiune intre adivitati ;

b) urgentareamaxima a eecutarii adivitatilor ;

c) asigurareaprin alocare anecesarului de resurse pentru fiecare adivitate ,
Cu respedarearestrictiei impuse de nivelul maxim disponibil .

86. Nivelareaeuristica aresurselor , folosind algoritmul Burgess— Killembrew presupune :

DCT

a) > (R)*—>min ;
z=1
DCT

b) > (R)* — max ;
z=1
DCT

C) > (R)* — const .
z=1

87. Intre wstul si durata de exeautie aunei adivitati se stabileste 0 dependenta liniara de
forma:

a) Cj = a;+ by t;



b) cj = & - by- §;
C) Cj = aj- &+ by.

88. Costul marginal , corespunzator executiel unei adivitati reprezinta :

a) valoarea @ care scade wstul deredizare aunel adivitati , corespunzator
reducerii duratei acesteiacu o untate detimp ;
b) valoareacu care aeste wstul de redizare aunei adivitati , corespunzator
reducerii duratei acesteiacu o untate detimp ;

c) valoarea @ care aeste wstul de realizare aunei adivitati , corespunzator
reducerii duratei acesteia au At .

89. Ecuatia de bilant a aosturilor , legate de redizare unu proied de forma:

a) Ac =by - A +AC - A, ;
b) Ac =b, -A, —AC™-A, ;
by AC’

C) A. =1L
)cA A

t t

90. Optimizarea ostului corespunzaor realizarii unu proied presupune :

a) reducereaduratei totale de executie aproiedului si corespunzaor a stului ,
pana cand se gunge lao duataoptimasi la un cost minim;;

b) marireaduratei totale de executie aproiedului pentru a gunge laun cost minim;
¢) reducerea ostului pana la o valoare minima, reaultand de aci o duratatotala
optima pentru executia proiectului .



